

# R 热点 中国半年查获670吨问题洋乳品

## 多为婴幼儿奶粉

据《法制晚报》报道 11月23日,国家质检总局公布了我国今年8月份进境不合格食品、化妆品的信息。

记者查阅半年来(从3月到8月)的明细单发现,6个月中,我国进口乳品被检出不合格洋乳品110多吨。

记者统计发现,不合格洋乳品中,婴幼儿奶粉不合格量占了近7成,总量超过450吨,并且原产地以澳洲最多。此外,菌类、重金属超标是不合格主要原因。

专家表示,世界环境变化导致重金属和菌类数量增加、企业申请进口乳品规定宽泛、企业生产检验不严格是主因。

### 不合格婴幼儿奶粉查处情况

澳大利亚	主要原因为锌、磷不符合国家标准;感官检测(依靠人的感觉器官对产品的形状、颜色、气味、伤痕、老化程度等进行检查)不合格
法国	主要原因为感官检测不合格
新加坡	主要原因为检出阪崎肠杆菌
新西兰	主要原因为货损事故(货物在运输过程中发生损坏)

### 世博会中国馆12月起续展半年

上海世博会中国国家馆即将从12月1日起续展半年。28日,中国国家馆负责人就续展一些公众关心的话题做进一步说明,续展期间每天开放,个人需到现场购票,仍需通过安检入馆。据介绍,中国国家馆续展从2010年12月1日一直持续到2011年5月31日,每天开放,半年无休。每天开放时间为9时至17时,16时停止售票和入馆。

吴宇

### 海南携号转网1周试水者不到200

至11月28日,备受关注的电信、移动、联通手机用户携号转网已在天津、海南两试点地区启动了一周。记者从海南省通信管理局了解到,一周内,携号转网至联通、电信的用户不到200人。据初步统计,从中国移动海南公司转入海南联通的手机用户有100多人。造成转网人数不多的因素,有技术、终端等方面。

吉羽

### 撞伤奥巴马者称赞总统是运动健将

在上周末与友人的篮球比赛中,奥巴马在对抗中被对手肘击,唇部被缝了12针。撞伤总统的是“国会西班牙裔党团研究中心”主管雷伊·德赛尔加。值得一提的是,德赛尔加稍后发表了声明,但从头到尾都未道歉。“我今天才知道,总统不仅是一个顽强的竞争者,而且还是一个运动健将。”

杨清

## K 看点

### 多个省份暂停天然气涨价计划

国家发改委稳定物价的措施一出,全国各地摩拳擦掌的天然气涨价计划不得不紧急刹车。据了解,目前广东、江苏、河南等正在酝酿天然气调价的省份已经暂停计划。河北省物价局则强调,天然气今年年底前不涨价。另据了解,安徽省上周五发布通知,明确要求,明年3月底之前,除国家统一出台的调价项目外,全省暂停上调供热、供水、燃气、城市公交等公共服务价格。擅自上调政府定价及指导价的,将按规定严肃处理。

霍铭

### 唐山15亿打造曹雪芹公园

河北省唐山市丰润区25日举行奠基仪式,总投资15亿元人民币的曹雪芹公园改造项目启动。曹雪芹公园规划面积1650亩,预计2011年9月开园迎客,建成后将成为展示红学文化的平台、休闲娱乐旅游地、影视拍摄基地,此举也为吸引更多研究红学文化的人到这里来旅游、交流、观光,提高丰润的美誉度和知名度。曹雪芹故里河北丰润由来已久,目前辽宁辽阳、铁岭和江西南昌等也在争夺“曹雪芹故里”。

刘通

### 緬爆发冲突上千村民逃入泰国

28日,泰国官员证实,其邻国缅甸政府军和反政府的克伦军27日晚间再度爆发武装冲突,大约1000名缅甸村民逃往泰国境内避难,他们暂时居住在泰国边界附近的佛教寺院里。泰国官员称,27日晚间,泰国美索地区对面缅甸境内的政府军向反政府武装克伦军的据点发动了攻击,双方的战斗持续到28日凌晨,冲突双方的人员伤亡情况尚不清楚。

黄莹

### 英核潜艇艇长因搁浅事件被炒

英国政府发言人于11月27日表示,英国“机敏”号核潜艇艇长科尔斯,因潜艇搁浅事件被解职。科尔斯将保留海军军职,但将被安排其它职务,目前军方还没有决定是否要把他送上军事法庭。科尔斯指挥的“机敏”号核潜艇是英国海军最大型、最先进的攻击型核潜艇之一,这艘价值10亿英镑的新潜艇于10月22日在沙质海床搁浅十个小时,当天傍晚涨潮时它才被成功拖入深水区。

王欣

## W 万象

### 美墨边境发现毒品地下通道

美国警方26日宣布,发现一条地下通道,穿越美国和墨西哥边境,走私毒品专用,内部设置堪称“先进”,含轨道和通风系统。美国和墨西哥执法人员25日发现这条通道。它长大约670米,一头位于墨西哥蒂华纳市一座住宅的厨房,另一头通向圣迭戈市奥塔伊·梅萨工业区两间库房。在墨西哥一头,通道入口由煤渣砖加固,深度20多米。在美国一头,一条阶梯通往地下15米处一间屋子,屋内满是大麻。

黄丽

### 科学家首次发现会捕鱼蝙蝠

在我们的印象中,个头微小的蝙蝠长期以来是仅靠捕食昆虫为生的,但有一种蝙蝠却还有一手令人惊叹的抓鱼本事。美国《国家地理》杂志近日报道,西班牙科学家日前在欧洲首次发现了一种捕鱼鱼类的蝙蝠物种。这种蝙蝠名为长爪蝙蝠,重约9克,体长仅4厘米。尽管长爪蝙蝠是一个技艺高超的捕鱼者,但在特定的季节里,其大部分时间还是以水生昆虫为食。长爪蝙蝠会在像运河和水库这样的湿地和水道觅食,它们的分布范围从阿尔及利亚以北的地中海海岸和欧洲,一直延伸到黎巴嫩、约旦和伊朗。研究小组表示,长爪蝙蝠是欧洲仅存的捕鱼蝙蝠,也是世界濒危物种。

王菁

### 威廉王子准新娘透视裙升值

据英国媒体报道,威廉王子和未婚妻凯特明年4月结婚的细节25日曝光。据了解,约100名随机抽出的幸运儿将可以得到千载难逢的机会,在当日出席这场婚礼和婚宴。回想8年前,凯特身穿一条黑色透视裙参加学院时装走秀,让台下的威廉忍不住对朋友耳语“凯特好性感”,随即展开追求。据英国媒体报道,这条让王子一见钟情的透视裙,近日物因主贵,价格从30英镑暴涨至10万英镑。

李焕



## S 社会

### 孕妇为等被拘丈夫拒绝分娩

沉默,长久的沉默。27日凌晨,孕妇黄传霞看着刚走出拘留所的黄镇波,没有厮打叫骂。一星期以来,她因过预产期不生,在派出所苦等被抓老公广受关注,备受质疑。他们说这是比劳教更深刻的教训,感谢警方人性化做法,并计划在胎盘功能检查结果出来后马上进行手术生产。27日,记者在深圳龙岗区第二人民医院见到黄传霞夫妻俩,黄镇波剃着光头,精瘦,身穿西服。“在离开拘留所时,警官说换种方式教育也许会更深刻。从劳教改成所外执行,我想肯定是派出所同情我老婆。”黄镇波说,会记住差点妻离子散的特殊教训,远离赌博。

陈显玲

### 司机辱骂妻子致其跳车身亡

33岁的王某与妻子熊某均系汉川人,两人结婚10年,有两个孩子,去年4月份,王某在外面找了一个情人,夫妻关系进一步恶化。熊某离家到武汉市内打工,而王某则与情人在家中公然同居。后来,情人离开了王某,王某看到家中无人照看,就想把妻子熊某接回家。3月25日,他独自开面包车接妻子回家。途中他问妻子做事赚了多少钱,熊某说自己没有钱。他便质问她赚的钱哪里去了,并大骂妻子。熊某不堪其辱骂,不顾四五十公里每小时的车速,直接跳下车。妻子跳车受伤,王某却不闻不问开车绝尘而去,致妻子因伤重经抢救无效身亡。27日,死者父亲表示,判刑2年量刑较轻,将向检察院申请抗诉。

万勤

### 江苏首场男同性恋婚礼举行

11月20日,常州君临酒吧,一场特殊的婚礼正在举行。新郎名叫张真,年近四十,个子不高但有个漂亮的鹰钩鼻。“新娘”叫英梓,二十出头,清秀瘦弱且抹了香水。20日的那场婚礼后,他们就成为了圈内关注的新闻人物,因为这是江苏第一场男同性恋婚礼。伴随着这个大胆的举动,男同性恋这个隐秘的话题扑面而来。他们的生存状态、他们曾经的性取向纠结、他们承受的社会压力……这群“同志”承认,婚礼是他们争取自身权益,从地下走上地面的重要一步,“改变主流社会的偏见不是一朝一夕的事,但在阳光下,这个进程也许会快一点。”

石磊

## 最另类 年花20万养80只动物



英国利斯市有一对“动物狂”夫妇艾伦和海瑟,他们的家收容了许多被遗弃的动物,一家五口人加上35种、80只动物(20条蛇、15只爬虫类、25只哺乳类,还有其它鸟类和无脊椎动物),这个家简直是个动物园。而且,这个动物园没有笼子,任由蜥蜴、巨蟒、乌龟在地上爬,鸟在空中飞,鼯鼠跳来跳去。

艾伦夫妇的子女分别17岁、15岁和10岁,他们都认为,和这些动物在家中相处,是非常宝贵的经验。小儿子爱德华还说,如果他好好做功课,“爸爸就会让我牵大蟒蛇。”每年为了养这些动物,艾伦夫妇要花费2万英镑(约合人民币20.8万元)。

## 最美艳的男模 外表“雌雄难辨”受热捧



最近时装界出现一名十分貌美的男模,18岁的他因为有着“雌雄难辨”的外表而声名大噪,当他第一次上台走秀时,还被人们怀疑其性别。据报道,澳大利亚籍男模安德烈·佩伊奇最近在网络上爆红,当他第一次为保罗·高缇耶2011年春夏季走秀时,就引发热议,他真实的性别也遭人怀疑。其后,他又多次时装秀走秀,并因其长发飘逸和雌雄难辨的特征成为模特界的新宠儿。

星报综合